

Váš dopis značky / ze dne	Naše značka	Vyřizuje / linka	Liberec
	CC/OR/HS1/22	Ing. Stahlová / 723 984 228	05.08.2022

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k veřejné zakázce:

„Horní Slivno – splašková kanalizace“

Vážení dodavatelé,

z pověření zadavatele Obec Horní Slivno se sídlem Horní Slivno 107, 294 79 Horní Slivno, zastoupeného Ing. Libuší Příbylovou, starostkou, Vám dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "ZZVZ"), zasíláme **vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Horní Slivno – splašková kanalizace“**.

Dotazy k projektové dokumentaci a položkovému rozpočtu

Dotaz č. 1

SO308 Opravy povrchů, pol. 16+41 Poplatek za skládku suti – obalovaný asfalt. Vzhledem k předchozím položkám Frézování živičných krytů a odstranění podkladů živičných je množství 504,99+1 478,51 t nedostatečné.

Odpověď zadavatele

Zadavatel žádá ocenit předložený výkaz výměr. Skutečnost frézování a následných poplatků za skládku bude řešena kontrolou přímo při provádění prací. Případné vícepráce budou financovány prostřednictvím stanovené rezervy díla, případné méněpráce budou řešeny dle smluvních ujednání.

Dotaz č. 2

SO 302 Kanalizační výtlačky, pol. č. 74 Ventil odvodušňovací č. 9863 DN 50 PN 16 – nerez. Pod kódem č. 9863 je v katalogu uveden ventil s epoxidovým navrstvením. Ventil z nerezavějící ocele je pod kódem č. 9864. Jaký typ ventilu je požadován?

Odpověď zadavatele

Ve výkazu výměr je ventil specifikován. Ventil odvodušňovací pro odpadní vodu č. 9863 odpovídá dle katalogu výrobce ventilu s epoxidovým povrchem Potvrzujeme použití ventilu s epoxidovým povrchem.

Dotaz č. 3

Dle Technických podmínek, které vydaly Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. je požadováno uložení identifikačního vodiče potrubí CYKY-O 2x4 mm². V položkovém rozpočtu SO 302 Kanalizační výtlačky je uveden samostatně vodič signalizační CYY 4 mm² a následuje položka Vodič signální CYY 6 mm². Obě položky mají stejnou délku. Jaký typ vodiče bude použit?

Odpověď zadavatele

Zadavatel žádá ocenit předložený výkaz výměr. Konkrétní typ vodiče a jeho použití budou řešeny v rámci procesu odsouhlasení použitých materiálů před zahájením díla. Následně bude po provedení díla vyhodnocena skutečnost jeho provedení. Financování provedených prací bude uskutečněno podle smluvních ustanovení.

Dotaz č. 4

SO 302 Kanalizační výtlaky. Podle popisu v technické zprávě je požadováno pro bezvýkopové technologie (řízení podvrst a pluhování) použít porubí HDPE PE 100 RC2 SDR 11 se skořepinou proti oděru s integrovaným vodičem v návínu. Ve stejné délce je v rozpočtu položka vodič CYY 5 mm² a vodič CYY 6 mm². Není tam vodičů příliš mnoho?

Odpověď zadavatele

Zadavatel žádá ocenit předložený výkaz výměr. V technické zprávě je popsáno, že bude použito pro bezvýkopové technologie potrubí s ochrannou odnímatelnou skořepinou a se zabudovaným (integrovaným) vodičem. Konkrétní typ potrubí s vodičem a jeho použití, nebo případně použití dalšího vodiče, budou řešeny v rámci procesu odsouhlasení použitých materiálů před zahájením díla. Po provedení díla bude vyhodnocena skutečnost jeho provedení. Financování bude následně uskutečněno podle smluvních ustanovení.

Dotazy k návrhu smlouvy o dílo:

1. Vysvětlí zadavatel čl. 4 odst. 4.2 smlouvy o dílo, v jaké lhůtě zašle objednatel (zadavatel) zhotoviteli výzvu k převzetí staveniště ode dne nabytí účinnosti smlouvy o dílo? Případě doplní tuto lhůtu do smlouvy o dílo? Dodavatel podotýká, že okamžik, respektive znalost lhůty, kdy zadavatel (objednatel) zašle výzvu k převzetí staveniště od nabytí účinnosti smlouvy o dílo je jedna z podstatných skutečností, na základě, které se dodavatel rozhoduje, zda podá či nepodá nabídku na veřejnou zakázku, tudíž by měla být předmětná lhůta součástí zadávacích (smluvních podmínek). Případně dopracuje zadavatel do předmětného odstavce 4.2 smlouvy o dílo odst. 6.2 zadávací dokumentace? Dodavatel podotýká, že ačkoliv je pojem „bez zbytečného odkladu“ judikatorně vykládán tak pro zadávací (smluvní) podmínky by bylo vhodnější stanovit danou lhůtu např. kalendářními dny.

Odpověď zadavatele

V odst. 6.1 zadávacích podmínek k veřejné zakázce (dále jen „ZP“) je uvedeno, že zadavatel předpokládá **uzavření smlouvy o dílo v 10/2022**. Dále je v odst. 6.2 ZP uvedeno, že „*předání staveniště proběhne na základě písemné výzvy zadavatele zasláné bez zbytečného odkladu po uzavření smlouvy o dílo. V době vypsání zadávacího řízení zadavatel předpokládá předání staveniště do 31.10.2022.*“ V odst. 4.2 návrhu smlouvy o dílo je potom uvedeno, že písemná výzva bude zhotoviteli odeslána nejpozději 3 pracovní dny před požadovaným termínem převzetí staveniště.

Takto vymezené údaje považuje zadavatel za dostačující pro rozhodnutí dodavatele, zda podat či nepodat nabídku i pro představu, kdy zadavatel reálně očekává zahájení plnění předmětu veřejné zakázky. S ohledem na řadu okolností, které mohou mít vliv na průběh zadávacího řízení i termín uzavření smlouvy, nepovažuje zadavatel za nezbytné ani vhodné ZP ani smlouvu v tomto smyslu jakkoli upravovat či doplňovat.

2. Vysvětlí zadavatel, zda v případě postupu dle čl. 4. odst. 4.9.1 a 4.9.2 smlouvy o dílo (nemožnost zahájit nebo realizovat dílo na straně objednatele nebo třetích stran či pozastavení prací z důvodů na straně objednatele) bude mít zhotovitel nárok na proplacení a uhrazení případných vícenákladů, náhrad škod apod.? Dodavatel v případě zdržení provádění díla mohou vzniknout vícenáklady, škody atd. Dodavatel proto navrhuje doplnit čl. 4. o nový odstavec 4.9.5. smlouvy o dílo na toto znění: „*Zdrží-li či pozastaví-li se provádění díla v důsledku překážek výlučně na straně objednatele či třetích osob dle odst. 4.9.1 a 4.9.2 má zhotovitel právo na prodloužení lhůty*

pro provedení díla či jeho části, a to o dobu, o kterou bylo provedení díla či jeho části takto zdrženo a rovněž v takovém případě má zhotovitel právo na proplacení a uhrazení případných vícenákladů, náhrad škod, ušlých zisků apod. ze strany objednatele.“ V případě vzniku takové překážky je objednatel povinen tuto skutečnost písemně do 2 dnů od jejího vzniku oznámit zhotoviteli a uvést v zápise ve stavebním deníku. Zhotovitel si vyhrazuje právo odsouhlasit důvody dle odst. 4.9.1 a 4.9.2 smlouvy o dílo nejpozději do 7 dnů od obdržení písemného vyrozumění ze strany objednatele.“

Odpověď zadavatele

Při přípravě smluvních podmínek není zadavatel schopen předjímat všechny situace, které by mohly při plnění smlouvy nastat. Pokud by v průběhu plnění smlouvy bylo nutné řešit právní vztahy smlouvou neupravené, bude zadavatel vždy postupovat v souladu se ZZVZ a v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Zadavatel nepovažuje za nutné doplňovat do smlouvy žádná další smluvní ustanovení pro případy možného pozastavení prací.

3. Objasní zadavatel čl. 12 smlouvy o dílo v jaké podobě má být veden stavební deník/samostatný deník vad a nedodělků, zda v elektronické či papírové?

Odpověď zadavatele

V odst. 12.1 návrhu smlouvy o dílo je uvedeno, že deník bude veden v originále se 2 průpisy. Z toho lze dle názoru zadavatele jednoznačně dovodit, že zadavatel požaduje vedení deníku v listinné podobě.

4. Umožní zadavatel úpravu čl. 14 odst. 14. 1 smlouvy o dílo? Dodavatel žádá zadavatele o úpravu odst. 1 smlouvy o dílo tak, aby záruka na dílo byla 60 měsíců, na dodávky maximálně 24 měsíců, pokud výrobce nestanoví jinak, na případné služby a spotřební zboží 6 měsíců. Jedná se o objektivní návrh na základě zkušeností dodavatele. Upraví zadavatel požadované?

Odpověď zadavatele

Zadavatel považuje požadavek na záruku za provedení díla v délce 60 měsíců s ohledem na předmět veřejné zakázky za naprosto standardní, který bývá uplatňován ve smlouvách o dílo na zakázky obdobného charakteru. Výstavba splaškové kanalizace je dlouhodobou investicí a v rámci projektové dokumentace nejsou navrženy žádné speciální dodávky ani materiály či technologie, u kterých by měla kratší záruční doba nějaké objektivní opodstatnění. Zadavatel tedy nebude smlouvu ani v tomto bodě nijak upravovat.

Zadávací dokumentace se tímto vysvětlením nemění. Toto vysvětlení je v souladu s § 98 ZZVZ uveřejněno na profilu zadavatele na adrese:

<http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/cfec36ad-9386-4bba-8abf-479119f2586d>

S pozdravem

Ing. Lucie Stahlová
administrátor